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НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

З моменту закінчення українського контрнаступу у 2023 році Росія випромінювала

впевненість щодо війни й навіть була готова заплющувати очі на ті проблеми, які вона має.

Але зараз усе змінюється. Про це пише The Telegraph.

Видання зазначило, що дискурс щодо доцільності ведення війни в Україні змінився не лише

серед звичайних росіян, а й у владних структурах, і причин цьому є кілька. Перша – війна

вже не здається "далекою" для росіян. Це, зокрема, показав удар по Москві минулого тижня,

коли Україна запустила сотні безпілотників у напрямку столиці РФ. 

"Уперше з початку війни я відчула особистий страх", – розповіла виданню жителька

російської столиці. 

Журналісти пишуть, що не лише одна ніч таких ударів призвела до зсуву російської

свідомості щодо війни в Україні. Сили оборони завдають усе глибших ударів по РФ, а

російський прогрес на полі бою різко сповільнився, а можливо, і взагалі зупинився. Тим

часом економіка РФ, попри зростання цін на нафту і зняття санкцій США, зазнає труднощів. 

Аналітики, на яких посилається видання, кажуть, що Путін може незабаром зіткнутися з

моментом істини, якого він давно намагався уникнути. Адже протягом наступних 12 місяців

йому доведеться або скоротити масштаби війни, або порушити свою негласну угоду з

російським народом, змусивши набагато більшу його частину воювати.

"Кремль стоїть перед доленосним вибором, ймовірно, протягом наступного року. Якщо він

хоче підтримувати війну, йому доведеться приймати рішення щодо вилучення ресурсів,

необхідних для набагато більш систематичного та примусового ведення війни. Має бути

якась форма повернення до адміністративних заходів радянського типу", – сказав старший

науковий співробітник з питань Росії та Євразії Міжнародного інституту стратегічних

досліджень (IISS), британського аналітичного центру Найджел Гулд-Девіс. 

На думку аналітиків IISS, Путін може перейти до сталінської економічної моделі,

підпорядковуючи всю економіку потребам держави. Це, зокрема, призведе до скасування

багатьох останніх пострадянських свобод, якими росіяни досі користуються: ринкових

свобод, свобод праці та навіть права подорожувати й жити за кордоном.

Видання зазначило, що, поки президент США Дональд Трамп й надалі вважає, що Україна "не

має карт", всередині самої Росії зростає траєкторія песимізму. Минулого місяця в

Центробанку РФ попередили, що в РФ зараз найбільший дефіцит робочої сили в сучасній

історії. За деякими оцінками, він зараз перевищує 2,5 мільйона працівників.

Також про економічні проблеми заявили і в Комуністичній партії РФ, яка активно підтримує

війну та Путіна. Лідер партії Геннадій Зюганов попередив, що "економіка РФ неминуче зазнає

краху" і навіть заявив про повторення революції 1917 року, яка повалила царську владу. Інші

комуністи відкрито закликали до припинення конфлікту.

Хоч антивоєнні протести лишаються малоймовірним сценарієм у РФ, однак Кремль чудово

усвідомлює, що підтримка війни в Україні різко падає. Зокрема, дедалі більше росіян

звинувачують Путіна у тому, що війна прийшла до їхнього порогу. Також зростає гнів через

посилення обмежень інтернету, особливо Telegram.

Однак найбільшою проблемою для Кремля є втома росіян від війни. Адже цей конфлікт

триває довше, ніж участь РФ у Першій та Другій світових війнах.  Фактично це найдовший

великий конфлікт у сучасній історії Росії. 

"Ми творимо історію, але це історія, яку ми не хочемо творити. Люди просто хочуть, щоб це

закінчилося", – каже інший житель Москви. 

Журналісти зазначили, що вперше РФ намагається вести велику війну без повномасштабної

мобілізації. І якщо до цього вона намагалася захищати більшість громадян від війни, платячи

добровольцям, то зараз цей механізм стає нестійким. І якщо Путін ухвалить рішення

продовжувати бойові дії, то масовий призов може зрештою стати неминучим.

Це може призвести до нових проблем у Росії, вважають журналісти. Вони нагадали, що після

оголошення часткової мобілізації у 2022 році сотні тисяч росіян покинули країну. І хоч велика

мобілізація і могла б змінити баланс війни на користь РФ, однак це спрацює, лише якщо

Кремль посилить обмеження свобод. Серед них – право вільно володіти активами, вибирати

роботу та залишати країну.

"З 2023 року деякі відомі громадські діячі почали звеличувати не лише радянську, а й саме

сталінську економіку. Це саме ті кроки, які російська держава мала б зробити, щоб повністю

підготуватися до війни", – зазначив Гулд-Девіс. 

Підсумовуючи, видання пише, що протягом усіх років між Путіним та росіянами була певна

угода – коли народ терпів війну, а влада намагалася захищати їх від втрат. Однак зараз ця

угода руйнується. І цілком можливо, що Кремль, не маючи змоги продовжувати цю війну,

буде вимушений повертати РФ до примусового авторитаризму її радянського минулого.

Раніше міністр закордонних справ Андрій Сибіга заявив, що у війні між Україною та РФ настає

переломний момент. Він зазначив, що Україна утримує лінію фронту, а перевага Москви у

людських ресурсах перестає бути вирішальною. 

Тим часом у Москві продовжують вимагати від України віддати їй Донецьку область для

початку переговорів щодо завершення війни. Речник Кремля Дмитро Пєсков напередодні

вчергове заявив, що нібито Україна є головною перешкодою на шляху до миру, а Москва

залишається відкритою до завершення війни.
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